J PKENNY

CNG AND CITY GAS DISTRIBUTION PROJECT
TENDER FOR CNG STATION CONSTRUCTION AT DEWAS
REPLIES TO BIDDER'S QUERIES

Tender No: 11/0290/WGI/GAIL GAS/13-RO
Dated —28.12.2009

Sr.
No.

Section /
Clause No.

Tender Doc. Clause Bidder’'s Query
Page No. Description

Reply / Clarifications

1

Vol. [ of lI

SOR (CIVIL) Clause 2.1 Excavation item up to 2.5
meter depth shown including
refilling work and disposing
surplus earth please provide
the approximate quantity for
both.

Refer (revised) SOR

2)

Vol. | of lI

SOR (CIVIL) Clause 3.1 In masonry work plaster must
be done on exposed surface-
please confirm that which

expose surface below ground

or above ground level?

Air Face Surface only

3)

Vol. | of lI

SOR (CIVIL) Clause 3.2 Please confirm the
excavation and back filling

items included?

Refer (revised) SOR

4)

Vol. | of Il

SOR (CIVIL) Clause 3.4 Please confirm the
excavation and back filling,
holding down bolts items
included?

Refer (revised) SOR

5)

Vol. [ of Il

SOR (CIVIL) Clause 5.1 Please provide canopy
structure details. Otherwise if
we quote as per the 15MT
steel quantity how we can
consider if the design will
above 15MT?

Canopy structure to be
quoted in MT.Refer Revised
SOR. Canopy GA attached

6)

Vol. | of lI

SOR (CIVIL) Clause 5.2 ACM?

Aluminium Cladding Material

7

Vol. | of lI

SOR (CIVIL) Clause 5.7 B | Please confirm
Reinforcement, PCC, Sand
filling are included with this

item?

Yes

8)

Vol. | of Il

SOR (CIVIL) Clause 5.8 Please provide the screed
details if it is included in

trenches

Not Required
Refer (revised) SOR
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9) | Vol.lofll SOR (CIVIL) Clause 6.1 Redoxide zinc chromite-we Either of Two
have to apply both or any Refer (revised) SOR
one?
10) | Vol. 1 of Il SOR (CIVIL) Clause 7.2 Please confirm the P.C.C
included with this item? P.C.C will be in Separate
Item. Refer (revised) SOR
11) | Vol. I of lI SOR (CIVIL) Please inform us In which
section we have to quote for Section 3
the foundation and R.C.C.
structure of canopy
12) | Vol. Il of I - Please provide make of Vendor list for Architectural
materials list if any specified item added
13) | Vol. Il of i - Please provide Building Already attached in Vol Il of Il
Drawing.
14) | Vol. Il of I - Please provide
Reinforcement detail of
Boundary Wall Added in corrigendum
15) | Vol Il of 1l - Structural detail of Control Building Structural item shall
room Buildings be paid as per respective
SOR item and Architectural
item as shown on drawing
shall be paid Lump sum
16) | Vol. Il of I SOR FRLS cables are not Tender Condition prevails.
(ELECTRICAL) available in short lengths.
17) | Vol. ll of i SOR 400 Amp c/o switch shown for | Refer SLD; 100Amp c/o
(ELECTRICAL) Auto/Manual- so please switch, fixed type 2 incomer &
confirm the type of feeder. 1 outgoing.
18) | Vol. Il of i SOR Please provide the floor Shall be provided during
(ELECTRICAL) section for pipe laying. construction.
19) | Vol. ll of i SOR Please provide earthing strip | Min. 600 mm depth and
(ELECTRICAL) depth with section. section shall be provided
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during construction.
20) | Vol. Il of Il SOR Please provide cross over Avoid crossings. Where ever
(ELECTRICAL) section(Gl pipe crossing crossing comes, it will go
through gas trench) below the trench.
21) | Vol. Il of Il SOR Please confirm that we run Grid will be single run but two
(ELECTRICAL) the Gl earthing strip in single. | distinct connection from grid
to be provided at equipment.
22) | Vol. Il of Il SOR Please provide feeder details | Refer SLD & Electrical SOR
(ELECTRICAL) for ATS/Stabilizer for A.C. item no. 4.
23) | Vol. Il of Il SOR Please provide make of Vendor List attached
(ELECTRICAL) materials list if any specified
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